


DOUBRAVA

OBEČNÍ ZPRAVODAJ

MĚSÍČNÍK ZDARMA O LIDECH, O NÁS A NAŠÍ OBCI

 Obec Doubrava

 www.doubrava.cz

Nová úřední deska

U obecního úřadu, v místě, kde si mnozí pamatují dlouhá léta stojící telefonní budku, byla instalována nová úřední deska obecního úřadu. V létě letošního roku Rada obce Doubrava rozhodla o uzavření kupní smlouvy se spol. DigiDay Czech s.r.o. na dodání a instalaci této úřední desky, která nahradila ve

své funkci stávající vývěsky naproti budovy úřadu, které sloužily k vyvěšování písemností zveřejňovaných na úřední desce.

Úřední deska slouží také jako informační panel, má mnoho funkcí a občané se z ní dozví užitečné informace. Je zde k dispozici kalendář akcí, můžete si přečíst elektronické



vydání Obecního zpravodaje, projít si mapu obce, zjistit odjezd autobusu v jízdním řádu a další.

Pořízení úřední desky bylo hrazeno z finančních prostředků obce a pevně věříme, že bude přínosem nejen pro naše občany, ale využijí ji také návštěvníci obce.

Pavel Slávik,
referent ŽP, majetková správa

Zasedání Zastupitelstva obce Doubrava

Zasedání zastupitelstva obce se uskuteční **dne 13. prosince 2023 od 16:30 hod.** v zasedací místnosti Obecního úřadu Doubrava.

Výsadba u mateřské školy

V rámci grantového řízení Stromy Nadace ČEZ, byly před budovou mateřské školy vysázeny keře a celý prostor dostal nový vzhled. Na výsadbě se podílely také děti z mateřské školy, které si mohly zasadit svůj keřík do předem připravených míst. Více informací se dozvíte na str. 2 v samostatném článku. **ŠH**



● Foto: Vladislav Sobol.

AKTUÁLNÍ INFORMACE Z DĚNÍ V OBCI

www.doubrava.cz
[Fb Obec Doubrava](https://www.facebook.com/ObecDoubrava)
[Elektronický zpravodaj](#)


Nová výsadba u mateřské školy

Obec Doubrava na základě dlouhodobé spolupráce oslovila firmu DVORÁK-LESY, SADY, ZAHRADY s.r.o. z Ostravy Petřkovic s žádostí o zpracování návrhu nové výsadby před budovou mateřské školy. Po zpracování finální verze návrhu jsme se přihlásili do grantového řízení Stromy, které každoročně vyhlašuje Nadace ČEZ. Náš projekt byl Nadací ČEZ podpořen a byla nám schválena finanční částka ve výši 86.720,- Kč. Projekt zahrnuje novou výsadbu na třech místech před mateřskou školou. Výsadba je složena z pěti druhů keřů, jejichž celkový počet je 620 ks. Do výsadby se s radostí zapojily i děti z mateřské školy, které si mohly do předem připravených míst zasadit svůj keřík. Dětem asistovaly paní učitelky,

nechyběli zde zástupci společnosti ČEZ, a.s. a starostka obce Doubrava paní Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková. Vše proběhlo za dohledu zaměstnanců provádějící firmy, kteří všem přítomným poskytli odborný výklad informací k jednotlivým rostlinám. Prostranství před mateřskou školou dostalo nový vzhled, který tento prostor změnil a určitě i zkrášlil. Poděkování patří všem, kteří se na této akci podíleli a samozřejmě i Nadaci ČEZ za finanční příspěvek.



Pavel Slávik,
referent ŽP, majetková správa



Licitace bytu 2+1

Adresa a číslo bytu:	č.p. 37, Doubrava, byt č. 1
Velikost a podlaží:	2+1 v 2. nadzemním podlaží
Další údaje:	Jedná se o byt s balkonem (2,28 m ²), který se nachází v dvoupodlažním domě č.p. 37. Součástí nájmu bytu je hospodářská místnost (15,00 m ²) nacházející se u domu č.p. 37.
Celková užitková plocha:	89,58 m²
Z toho obytná plocha:	72,30 m²
Plocha pro výpočet nájemného:	80,94 m²
Vyvolávací cena:	80,00 Kč/m²/měsíc
Termín prohlídky bytu:	08.11.2023 od 9:00 do 9:30 hod. od 15:30 do 16:00 hod. Sraz zájemců před hlavním vchodem domu č.p. 37 v čase začátku prohlídky.
Termín a místo licitačního řízení:	16.11.2023 v 15:30 hod. Obecní úřad v Doubravě, zasedací místnost.

- bližší informace k licitaci bytu získáte na obecním úřadě v Doubravě u p. Procházkové, telefon č. 596 549 088,
- bližší informace k prohlídce bytu získáte u p. Sznapy, telefon č. 596 512 953.

Prvního kola licitace se mohou zúčastnit občané Evropské unie starší 18 let, způsobilí k právním úkonům, kteří:

- mají trvalý pobyt na území obce Doubrava, a to nepřetržitě po dobu posledního jednoho roku,
- mají zaměstnání či jsou osobami samostatně výdělečně činnými nejméně jeden rok na území obce Doubrava. Pro účely posouzení zaměstnání se nebude započítávat doba výkonu veřejně prospěšných prací.

Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky:

- nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny OÚ,
- nejsou dlužníky vůči obci Doubrava,
- nebydlí na základě smlouvy na ubytovně,
- nebyli zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech,
- nepobírají opakující se dávky hmotné nouze,
- nebyl jim ukončen nájemní vztah k obecnímu bytu v Doubravě výpovědí na základě důvodů uvedených v § 2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla

- lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup obec uplatní v případě, že nájem bytu skončil uplynutím doby určité a nájemní smlouva nebyla prodloužena z důvodu porušení povinností nájemce,
- budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí čestným prohlášením při licitačním řízení.

Všechny uvedené skutečnosti osvědčí zájemci svým podpisem na čestném prohlášení, které vyplní při účasti u licitačního řízení.

Průběh licitace

- Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti nebo úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci.
- Licitační komise zkontroluje platnost dokladů totožnosti uchazečů, popřípadě ověřenou plnou moc.
- Každý ze zájemců o licitaci je povinen před zahájením projevit souhlas s těmito zásadami svým vlastnoručním podpisem na listině přítomných.
- Zájemce obdrží čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. V čestném prohlášení zájemce uvede pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá licitační komisi, která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. Uvedení nepravdivých údajů

v čestném prohlášení bude mít za následek vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na licitacích na dobu jednoho roku.

- Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným razítkem obce a označením bytu, o jehož nájemné se vede licitace. Zájemce napíše na lístek čitelně výši částky za 1m²/měsíčně, kterou je ochoten a schopen zaplatit za nájem bytu v Kč/m² měsíčně. Tato částka nesmí být nižší než vyvolávací cena. Obálku s vloženým lístkem odevzdá komisi. Po shromáždění všech obálek komise zjistí pořadí nabízených částek za 1m²/měsíčně a jména příslušných zájemců, o čemž vyhotoví protokol s podpisy všech členů.
- Zájemce s nabídnutou nejvyšší částkou za 1m²/měsíčně získává právo uzavřít nájemní smlouvu. Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by vybraný zájemce nájemní smlouvu neuzavřel do 15 dnů.
- Při rovnosti vítězných nabídek několika uchazečů se bude licitace opakovat. Opakované licitace se zúčastní pouze uchazeči vítězných nabídek s podmínkou, že nově nabídnutá částka musí být vyšší než předešlá. O opakované licitaci bude sepsán protokol.
- Zájemce, který byl v licitaci úspěšný, ztrácí do uplynutí lhůty závazně pro uzavření nájemní smlouvy právo zúčastnit se dalších licitací.

Podmínkou sjednání nájemní smlouvy s uchazečem, který byl v licitaci úspěšný je:

- doložení výpisu z centrální evidence exekucí bez záznamu a výpisu z rejstříku trestů ne starší tří měsíců do 3 dnů ode dne licitace,
- doložení potvrzení o bezdlužnosti z místa trvalého pobytu.

Marie Procházková,
referent finanční a daňové správy



KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA



Měsíc	Svoz odpadů ze 120 l nádob	Svoz plastů, nápojových kartonů, kovových obalů, NÁDOBY SE ŽLUTÝM KLIPEM	Svoz papíru MODRÉ KONTEJNERY	Svoz bioodpadu HNĚDÉ NÁDOBY
Listopad	1, 15, 29	29	10	8, 22
Prosinec	13, 17	28	8	-

Svoz bioodpadu:

Dle uzavřené smlouvy o poskytování služeb na svoz komunálního odpadu a jeho likvidace z obce Doubrava bylo ujednáno, že biologicky rozložitelný odpad bude odvážen z jednotlivých domácností ve frekvenci 1 x 14 dnů v období duben – listopad. První svoz v roce 2024 začíná 01. 04. 2024. V zimních měsících je možno BIO odpad odevzdat ve sběrném dvoru. Hnědé nádoby zůstanou na jednotlivých adresních místech (domácnostech), je nutné je zabezpečit před zcizením a poškozením.

Více informací o odpadovém hospodářství v obci se dozvíte na webových stránkách obce.



Údržba bytového fondu

V průběhu měsíce července letošního roku byla provedena výměna oken a balkonových dveří v bytovém domě č.p. 866 v celkovém nákladu 349 077 Kč. K výměně došlo po 25 letech užívání domu.

Od doby výstavby (rok 1998) tohoto bytového domu bylo rovněž užíváno elektro topení - přímotopy, které bylo v měsíci září letošního roku vyměněno za úspornější, modernější akumulační kotel v celkové hodnotě 226 757 Kč.

Do konce letošního roku bude na výše uvedeném bytovém domě vyměněna

keramická dlažba u vstupu do bytu č. 2 a bytu č. 3 v nákladu 37 433 Kč.

Nebyl to jen dům č.p. 866, který byl letos opravován, za zmínku stojí také provedení izolace na bytovém domě č.p. 348 v podkrovním bytě č.16. V průběhu měsíce října bylo provedeno zateplení venkovní stěny bytu foukanou izolací s finančním nákladem 49 266 Kč.

Jiří Sznapka,
správa bytového a nebytového fondu

Koše na BIO jsou vydávány do domácností

V minulém čísle zpravodaje jsme vás informovali o pořízení 250 ks BIO košů určených do domácností na území obce Doubrava.

Koše včetně sáčků a samolepek jsou od konce října zdarma předávány zájemcům (vždy jeden koš na jednu domácnost). **Jejich předání je možné na Obecním úřadě Doubrava v přízemí, v kanceláři č. 3 u pana Pavla Slávika, a to vždy v úřední dny (po, st 7:30-11:30 a 12:30-17:00).** Zároveň upozorňujeme, že koše jsou určeny pouze pro domácnosti nacházející se v rodinných domech nebo bytech na území obce Doubrava v objektech s přiděleným číslem popisným (ne s číslem orientačním nebo zahrady).



Moravskoslezský kraj



Pavel Slávik,
referent ŽP, majetková správa

Jak se zachovat v případě nalezení opuštěného psa

Kdo odchyt provádí

Ze zákona může odchyt opuštěného psa provést pouze odborně způsobilá osoba. Nejčastěji jde o strážníky policie nebo pracovníky útulku. Nesnažte se psa odchytit sami, jelikož nikdy nevíte, jestli pes není agresivní, nemocný, podrážděný nebo zraněný a mohl by vám ublížit.

Odchyt toulavých psů zajišťuje v obci Doubrava pracovník na úseku místního hospodářství pan Jiří Sznapka, tel: 596 512 953. Na toto telefonní číslo se můžete obrátit ve všedních dnech po, st od 7:30 do 11:30 hodin a od 12:30 do 17:00 hodin a út, čt, pá od 7:30 hodin do 11:30 hodin a od 12:30 do 13:00 hodin. Mimo tuto dobu a mimo pracovní dny volejte tísňovou linku policie 156. Vyškolení policisté na dané místo přijedou a psa odchytí nebo vyšlou na místo pracovníka útulku. Po odchytu je pes umístěn do smluvně zajištěného útulku Čtyřlístek pro hafany, z.s. nebo, pokud je to možné, do kotce ve dvoře obecního úřadu. Na výše uvedená telefonní čísla volejte, pokud máte vážné podezření, že jste našli psa, který nikomu nepatří, ztratil se a toulá se po ulici. Při kontaktu s opuštěným psem vždy myslíte na své bezpečí.

Co dělat, když se vám ztratil pes

Kontaktujte obecní úřad a pracovníka na úseku místního hospodářství pana Jiřího Sznapku, tel: 596 512 953. Na toto telefonní číslo se můžete obrátit ve všedních dnech po, st od 7:30 do 11:30 hodin a od 12:30 do 17:00 hodin a út, čt, pá od 7:30 hodin do 11:30 hodin a od 12:30 do 13:00 hodin. Sledujte facebookovou stránku naší obce případně fb útulku Čtyřlístek pro hafany, do kterého jsou umísťováni pejsci, kteří byli odchyceni na území naší obce. Kontaktujte útulky v okolí (Karviná, Orlová, Dětmárovice). Pejsek může být odchycen i mimo území naší obce a umístěn pak do některého z útulků právě těchto obcí. Využijte sílu sociálních sítí a oznamte zde ztrátu vašeho mazlíčka. Dále existují informační databáze ztracených a nalezených psů a různé zaměřené skupiny na sociálních sítích, kde vám pomůžou. **ŠH**



inzerce

Pomohu Vám s prodejem a pronájmem nemovitosti.

Mohu zajistit i financování ke koupi a pojištění.

Ladislav Urbančík
Realitní makléř

T +420 776 335 999
E ladislav.urbancik@re-max.cz



RE/MAX
Centrum

HASIČI DOUBRAVA

Dne 15. a 16. září jsme byli povoláni ke třem zásahům v obci Stonava. Areál bývalé koksovny je mimo jiné využíván jako sklad štěpky, která se postupně převáží k dalšímu využití. Vzhledem k proměnlivému počasí se začala zapařovat, doutnat a následně i hořet. Nejednalo se zrovna o malé množství, celá hromada štěpky byla vytvořena návozy několika desítek nákladních vozidel. Na třech zásazích se postupně vystřídali Kučera, Slávik, Šebesta L., Dluhosz a Verner.

Pavel Slávik, za VJ SDH Doubrava

Mikulášská nadílka

Blíží se nám Vánoce a ty částečně souvisí také s Mikulášem a nadílkou. Jako každým rokem, také letos pořádá SDH Doubrava MIKULÁŠSKOU NADÍLKU pro veřejnost. Akce se uskuteční v úterý 05. 12. 2023 ve velkém sále Národního domu. Více informací se dozvíte na plakátu k akci.

**Za SDH Doubrava starosta
Svatopluk Kotas**



BLAHOPŘÁNÍ panu Zdeňkovi Sosnovi

Dne 20. září 2023 udělila Ing. Monika Němečková, starostka Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, bývalému starostovi SDH panu Zdeňkovi Sosnovi titul zasloužilý hasič. Titul byl udělen za jeho dlouholetou obětavou práci pro rozvoj dobrovolné požární ochrany. Pan Zdeňk Sosna je prvním hasičem SDH Doubrava, který tento titul získal. Blahopřejeme panu Sosnovi a přejeme mu pevné zdraví a mnoho zdaru v jeho další činnosti.

**Jiřina Ferenčíková,
starostka obce**

MATEŘSKÁ ŠKOLA



Pohádka o blýskavém prasátku

S dětmi z MŠ Doubrava jsme 12. října navštívili Divadlo Loutek v Ostravě. Děti se na pohádku po předchozích zkušenostech náramně těšily. Byla nám zahrána pohádka O blýskavém prasátku, která pro nás byla novinkou. Představení se dětem velice líbilo,

nikdo z nich ani nedutal a každý bedlivě poslouchal. Herci měli pohádku velice dobře připravenou i pro menší děti. Takže představení zvládly i děti z třídy Myšek.

Rádi divadlo opět navštívíme.

**Barbora Palová,
MŠ Doubrava**



Hasičské placky

I když v našem plánu práce byl poslední akcí Memoriál Jana Kotase, tak i přesto si někteří naši členové našli prostor a v sobotu 30. 09. uspořádali skvělou akci. Byly to pečené bramborové placky na kameni. Jelikož neplánované akce jsou vždy nejlepší, i tato se krásně vyvedla.

V letošním roce slaví sbor výročí 125 let založení sboru dobrovolných hasičů Doubrava. U této příležitosti jsme požádali pana faráře, zda by v sobotu 21. 10. byl ochoten sloužit mši svatou za všechny živé i zemřelé hasiče. Naší žádosti vyhověl, a proto mu touto cestou také chceme poděkovat.

Svatopluk Kotas



● Pečení bramborových placek.

Národní dům žil divadlem

V letošním roce oslavil Národní dům již 120 let od svého slavnostního otevření. U příležitosti této události obec Doubrava uspořádala divadelní představení. Před zahájením samotného představení přivítala diváky paní starostka Mgr. Ing. Jiřina Ferencíková a v krátkosti seznámila přítomné se vznikem a historií Národního domu. Děkujeme Nadaci OKD za finanční podporu divadelní komedie Brejle aneb láska je slepá v podání divadla SYMPATIE, ve které se představili hlavní protagonisté paní Ludmila Forétková a pan Petr Zbožínek.

Rovněž děkujeme spolku NAŠE DOUBRAVA za to, že se členové spolku podíleli na přípravě a organizaci divadelního představení. Přítomní diváci si také díky této spolupráci mohli dopřát malé občerstvení, které pro ně připravili rovněž členové spolku NAŠE DOUBRAVA. Členové spolku se na přípravě a organizaci, tak jak je jejich zvykem, podíleli zdarma a ve svém volném čase. Všichni přítomní si užili hezký večer a příjemný kulturní zážitek.



Myslivci informují Lovecká sezóna

Informujeme, že aktuálně probíhá lovecká sezóna. Hon na drobnou zvěř je plánovaný na 25. 11. 2023. Průběžně se uskutečňují také ranní a večerní tahy na kachny, které budou trvat do konce listopadu. Lovecká sezóna probíhá v rámci území honitby na území katastrů Doubravy a Orlové.

**Za Myslivecký spolek Orlová a Doubrava
Milan Pěchovič, předseda**

redakce

Myslivecký spolek
Orlová a Doubrava
si vás dovoluje pozvat
dne 26. 1. 2024

do Národního domu v Doubravě
na tradiční

Myslivecký ples

Připraveny budou zvěřinové speciality i bohatá tombola.

Objednávka místenek:
pechovic@doubravancar.cz

Těšíme se na Vás!

inzerce

**KONEČNĚ RYCHLÝ
INTERNET**

rychlost až
330/125 Mb/s

připojení
již od **300 Kč**

slevy pro
seniory a ZTP/P

VEJNET
www.vejnet.cz | 555 500 800 | info@vejnet.cz
Váš poskytovatel internetového připojení na Karvinsku

Společenská kronika

Blahopřejeme našim jubilantům

Dne 17. 09 oslavila své krásné 96. narozeniny paní **Aurelie Šliwková**, nejstarší občanka naší obce. Nechyběla osobní gratulace paní starostky, která jí rovněž předala dárkový balíček. Přejeme paní Šliwkové mnoho zdraví, štěstí a ještě spoustu let mezi námi. **-RED-**



Vzpomínková Bohoslužba k Památce zesnulých 12. 11. 2023 od 8:00 do 9:00 hod.

Je možné předem telefonicky domluvit se sestrou farářkou jména těch, na které chcete při Bohoslužbě vzpomenout, případně i několik vět, kterými byste vzpomínku chtěli doprovodit.

Zveme Vás nejen k návštěvě kolumbária, ale i k možnému rozhovoru, nebo se jen zastavte v našem chrámu. Vzpomínky při Bohoslužbách lze domluvit také na kteroukoliv neděli během celého listopadu i prosince, zavolejte prosím a přijďte.

Kontakt: sestra farářka Niki Otisková, tel.: 604 370 323.

Srdčně Vás zveme!

Rada starších a sestra farářka Niki Otisková

Poděkování

Rada bych prostřednictvím Obecního zpravodaje poděkovala paní starostce a panu Sznapkovi za jejich ochotu a vstřícnost při vyřizování požadavků občanů.

Dagmar Czajová

Národní dům slaví v letošním roce již 120 let



Tělovýchovná jednota Sokol stála také za vznikem loutkářství v Doubravě. Vše začalo již v roce 1922, kdy Tělocvičná jednota Sokol Doubrava získala darem od svých kolegů z Vysokého Mýta Alšovo loutkové divadlo. Byl založen první soubor ochotníků pod názvem *Loutkářský svět Sokola*, později změnil název na poetičtější *V říši loutek*, který zpočátku zařazoval do repertoáru převážně jen jednoduché divadelní hry a prvních pět let se hrálo v místnosti vedle hlavního sálu Národního domu v Doubravě a později se pro velký zájem z důvodu nedostatečné kapacity v hledišti začalo hrát přímo v sále Národního domu. Podmínky byly opravdu náročné. Loutkáři používali skládací, přenosné jeviště, které bylo nutno při každém představení instalovat a pak odnášet do sklepa, okna se pracně zatemňovala a židle pro malé diváky se pokaždé sklízely. Dětské obecenstvo si však loutkové hry rychle oblíbilo a soubor se rychle rozrůstal.

Obec Doubrava patřila k obcím s bohatým kulturním a spolkovým životem. Na začátku 20. století chyběly Doubravě prostory vhodné pro společenskou činnost. Zájmové organizace a místní spolky se v této nelehké době cítili utlačováni a daly podnět k postavení Národního domu. Plány připravil stavitel Miroslav Martinec. Slavnostní otevření, které mělo být podle dochovaných pramenů velice okázalé, se konalo 3. a 4. října 1903 za účasti spisovatele Františka Sokola Tůmy.

V roce 1910 byla založena místní tělovýchovná jednota Sokol, která se postupně stala majitelem Národního domu. Sokolská činnost měla v Národním domě dlouholetou tradici a její členové se podíleli také na kulturní činnosti a zapojili se do prací, které měly přispět ke zlepšení života v obci. Málakdo ví, že právě tělovýchovná jednota Sokol svépomocí postavila doubravské fotbalové hřiště, kde se následně konaly sokolské přehlídky, ale býval zde tenisový kurt a v zimě i kluziště. Prof. Ph.Dr. Miroslav Tyrš byl jedním ze zakladatelů organizovaného tělovýchovného hnutí v Čechách, zejména Sokola.



Významným mezníkem byl rok 1991. Obec se opět osamostatnila a začala snaha o obnovu nejen sokolské tradice, ale hlavně o renovování krásné architektonické a historické památky v obci. V letech 1993 až 2000 se tedy etapovitě provedla celková rekonstrukce Národního domu. V průběhu prací došlo ke zřízení levého zadního rohu objektu. Z hromady sutin se podařilo téměř nemožné. Nový základový železobetonový věnec zpevnil zvětřelé základy, které v zadní části objektu nahrazovala pouze kameno-cihlová podezdívka. 31. srpna 1993 bylo silou 12 kN slavnostně předepnuto poslední lano. V září se objekt zahalil do lešení a rekonstrukce pokračovala druhou etapou. Národní dům byl slavnostně otevřen po rekonstrukci 19. listopadu 1993, v roce svých devadesátých narozenin.

Národní dům je stále důležité kulturní centrum v obci a zaslouží si, aby mu pozornost byla věnována i nadále a každým rokem znovu ožíval spoustou různorodých akcí.

ŠH (zpracováno dle podkladů k Doubravské naučné stezce)



VÁS ZVE NA

ADVENTNÍ KONCERT V ŘÍMSKOKATOLICKÉM KOSTELE SV. HEDVIKY V DOUBRAVĚ

2. PROSINCE 2023 OD 18:00

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR ARTEP
GYMNÁZIA A OA ORLOVÁ

VSTUPNÉ 200,- Kč
PRODEJ VSTUPENEK:
MOBIL: 602 755 179
E-MAIL: INFO@NASEDOUBRAVA.CZ

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

WWW.NASEDOUBRAVA.CZ

V úterý 05. 12. 2023

od 17:00 hodin

se ve velkém sále

Národního domu v Doubravě uskuteční

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA



Cena balíčku a občerstvení pro jedno dítě je 200,- Kč.
Zájemci se mohou hlásit u paní Vandy Sosnové, tel.
724 078 578 nejpozději do 29. 11. 2023.

Všichni jste srdečně zváni.
Za SDH Doubrava zve
starosta Svatopluk Kotas



VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVKA

V pátek 1. prosince 2023 proběhne

v prostoru školní družiny v budově mateřské školy v Doubravě

od 13.00 do 16.00 hodin

VÝSTAVKA VÁNOČNÍCH DEKORACÍ, OZDOB A DROBNÝCH DÁRKŮ.

Srdečně Vás všechny zveme, přijďte se mezi nás podívat a zpříjemnit si adventní čas.

Děti ze školní družiny a paní vychovatelka S. Šotkovská



Obec Doubrava
Vás srdečně zve na

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

POHÁDKOVÉ VÁNOCE

9. 12. 2023 od 17.00 hodin

na náměstí v Doubravě

Program:

- 17:00 Zpátky do pohádky
s Mášou a medvědem
- 17:30 Vánoční pohádkoví klauni
a jejich zábavná show
- 18:00 Pohádkové vánoční poselství
- 18:30 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
- 18:50 MAXIM TURBULENC

Doprovodný program:

JEŽÍŠKOVA POŠTA, sněhulák Olaf z pohádky Ledové království, pohádkový kolotoč, stánky s vánočním zbožím, občerstvení.



Změna programu vyhrazena!
Pořadatel: Obec Doubrava
VSTUP ZDARMA!



Obecní zpravodaj – vydává Obec Doubrava, se sídlem Obecní úřad Doubrava č.p. 599, 735 33 Doubrava, IČ: 00562424 • Periodický tisk územního samosprávného celku
• vydáváno pro obec Doubrava • vychází 11x ročně v nákladu 550 ks • Registrováno pod č. MK ČR E 12 154 • Redakční rada: předseda: Ing. Klára Mikulová,
členové: Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Michaela Tomicová • Redaktor: Šárka Hugaňová • Zpracovala: Š. Hugaňová • Použité zkratky: ŠH (autor: Šárka Hugaňová)
• **Příspěvky a inzerce:** Obecní úřad Doubrava, č.p. 599, 735 33 Doubrava, tel.: 596 512 980, e-mail: huganova@doubrava.cz • Fotosazba a tisk: Moravapress s.r.o., Ostrava
• **UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 15. listopadu 2023 do 09:00 hodin** • Redakci neobjednané rukopisy, fotografie a kresby se vracejí pouze na žádost
• Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo ke krácení a upravování příspěvků • www.doubrava.cz.